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připravil Jezevčík

VOTVÍRAK na blind voi. io
VN Tak jsme se dočkali! Konečně jediný 
Mám správný Hind ve dvaasedmě a navíc za pár 
kaček. Vše je krásné a správně zkroucené, má to 
dokonce i otevřené kabiny a motory. Náš vrtuíní- 
kář Jarda Špaček vás ujistí, že jste koupili správ
ně, o tom není asi pochyb. Samozřejmě se nějaké 
mouchy najdou - já si všiml chybějících lemů 
kolem výfuků, pro mě, tupého amatéra, jeden ze 
znaků odlišující verzi D od V. Jako správný lepič 
jsem model zakoupil a ihned rozdělal, na Jardu 
Špačka nečekaje. A to byla asi fatální chyba. Na 
levé polovině trupu jsem brusným papírem tisí
covkou lehce obrousil krupičku a snažil se pro
táhnout rytí. Rydla Olia a Hasegawa si s linkami 
nerozuměla a ani žiletková pilka nějak nechtěla 
držet stopu. Pravou polovinu trupu jsem se tedy 
rozhodl léčit bez přebrušování. Asi jsem jelito, 
ale i tady si rydla dělala, co chtěla, jednoduchou

úvahou za použití trojčlenky a po pečlivém pro
hlédnutí všech těch titěrných ztrácejících se kry
tek jsem se rozhodl z propadliště dějin vykopat 
stavebnici Hobby Boss. Je to údajně těžce nepřes
ný a nezkroucený hnus, ale slepit půjde asi snáz. 
A těm, kteří čínský humus už dávno rozšlapali či 
vyhodili, pak přeji pevnou ruku a ostré rydlo!
Po odhalení zásahové jednotky ČEZu asi nikoho ne
překvapí, že i ČSOB měla svoji obrněnou techniku. 
Alespoň tak mi to napsal do notiček Jezevčík. Znalci 
vědí a neználci jako já se tentokráte dozvědí, kdo 
jaký typ používaný ČSOB vyrábí jako stavebnici. 
Prostě taková několikadílná encyklopedie.
Rinaldiho Pz.IV má asi jednu z nejpovedeněj
ších pouštních kamufláží, jakou jsem kdy viděl. 
Netuším, jestli bude článek koncipován jako ná
vod jak na to, nebo jako fotoalbum. Ať tak nebo 
tak, rozhodně by ho neměli přehlédnout ani fa
noušci Montyho pouštních krys, kteří jinak nad

jakýmkoliv Panzerem Afrikakorpsu ohrnou rypák. 
Protože jak psal minule šéfredaktor: „Nečteš 
- nevíš".
Směs dalších článků s populárním Tomcatem či 
T-55 doplní Bismarck 1:350 a Fokker F.VII v čes
koslovenských službách včetně barevných boko
rysů na zadní straně obálky. Vše uzavře druhý díl 
o lepidlech - tentokráte se budeme věnovat tzv. 
vteřiňákům alias prstolepům. Všem notorickým 
uživatelům perchloru či toluenu tento díl roz
hodně doporučuji přeskočit. Díky vteřiňákům by 
přišli o dobrý pocit z několikaletého prosychání 
slepených dílů a krom toho by se jim mohla za
točit hlava nejenom díky výparům, ale i rychlosti, 
s níž by mohli mít model slepený. A to byla škoda. 
Svět je plný unáhlených rychlolepičů a bez těch 
pedantských „prosychačů" by to bylo opravdu 
smutné. Nebylo by komu se posmívat. ■

Emil Rozkošný
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